
ΕΝΣΟΛΗ ΕΠΑΝΑΛΗΨΗ΢ ΜΕΧΡΙ΢_ΟΣΟΤ 

Α΢ΚΗ΢ΕΙ΢ 

Από το θλεκτρονικό βιβλίο «Ολοκλθρωμζνο βοικθμα για το μάκθμα «Ανάπτυξθ Εφαρμογϊν 

ςε Προγραμματιςτικό Περιβάλλον», Σαρθμπαλίδθσ Ιωάννθσ, Μιχαθλίδθσ Νικόλαοσ, 

Μιςαθλίδθσ Άνκιμοσ, Απρίλιοσ 2016, να λφςετε τισ παρακάτω αςκιςεισ – προβλιματα 

 

Σε ζναν αγϊνα ρίψθσ ςφαίρασ γίνεται ο τελικόσ με τθ ςυμμετοχι 8 ακλθτϊν. Κάκε ακλθτισ 

ζχει δυνατότθτα 3 ρίψεων και νικθτισ ανακθρφςςεται αυτόσ με το μεγαλφτερο ςφνολο 

μζτρων. Να γραφεί πρόγραμμα ςε ΓΛΩΣΣΑ που να διαβάηει τισ τρεισ αποδόςεισ και των 8 

ακλθτϊν και αφοφ τισ επεξεργάηεται να βρίςκει τουσ τρεισ ακλθτζσ με το μεγαλφτερο ςφνολο 

μζτρων εμφανίηοντασ ςε φκίνουςα ςειρά (πρϊτα αυτοφ με το μεγαλφτερο από τουσ τρεισ 

κ.ο.κ.) τον αρικμό του 1 – 8, κακϊσ και το ςφνολο των ρίψεϊν του. 

 

Να γραφεί πρόγραμμα το οποίο να εξομοιϊνει τθν λειτουργία ενόσ ΑΤΜ. Πιο ςυγκεκριμζνα το 

πρόγραμμα: 

α) κα διαβάηει το ποςό λογαριαςμοφ ενόσ πελάτθ, 

β) Θα εμφανίηει το παρακάτω μενοφ ςτον χριςτθ: 

Πάτα 1 για ανάλθψθ 

Πάτα 2 για κατάκεςθ 

Πάτα 3 για εμφάνιςθ ποςοφ 

Πάτα 4 για τζλοσ 

Επιλογι : _ 

γ) Στθ ςυνζχεια, και ανάλογα με τθν επιλογι του χριςτθ, κα εκτελείται θ αντίςτοιχθ ενζργεια. 

Παρατιρθςθ: Να γίνει ζλεγχοσ ϊςτε ο πελάτθσ να μθν μπορεί να βγάλει περιςςότερα λεφτά 

από αυτά που υπάρχουν ςτο λογαριαςμό του. ΢ε μια τζτοια περίπτωςθ να του εμφανίηει 

μινυμα ότι το ποςό δεν επαρκεί για τθν ανάλθψθ και να του δίνει τθ δυνατότθτα να ειςάγει 

νζο ποςό για ανάλθψθ. Επίςθσ μετά από κάκε ςυναλλαγι κα εμφανίηεται το νζο ποςό 

λογαριαςμοφ. 


